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ATA DA I REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO
CONSELHODECAMPUS DO CAMPUS SÃO PAULO
DO INSTITUTO FEDERALDE EDUCAÇÃO,CIÊNCIA
ETECNOLOGIADESÃO PAULO, DO ANO DE DOIS
MIL E DEZENOVE.

1 Aos três dias do mês de julho do ano de dois mil e dezenove, realizou-se na Sala de Projeção
2 1, do Campus São Paulo, às treze horas e vinte minutos, a I Reunião Extraordinária do Conselho
3 de campus do Campus São Paulo, sob a presidência do Diretor do Campus São Paulo, Professor
4 Luís Cláudio de Matos Lima Júnior. Para a presente Reunião Ordinária, o Presidente convocou
5 todos os conselheiros titulares e convidou os suplentes, bem como toda comunidade
6 acadêmica. Estavam presentes os Conselheiros Representantes do segmento Docente -
7 Titulares: Ivan Francolin Martinez, Leandro Daros Gama, Alice Reis de Souza, Paulo Ramirez e
8 Gabriela Cotrim de Moraes. Conselheiro Representante do segmento Docente - Suplente: ~/
9 Osmar da Rocha Simões e Eduardo Vitor de Sousa. Conselheiros Representantes do segmento

10 Técnico-administrativo - Titulares: Elissa Fontes e LarissaVicente Tonacio, Wilson de Campos ~
11 Filho e Nivaldo Cesário de Souza. Conselheiros Representantes do Segmento Discente -
12 Titular: Pedro Fernando Poveda e Théo Lucas de Jesus Rocha. Ausentes - Conselheiros .
13 Representantes do segmento Técnico-administrativo - Titulares: Natanael Benedito Amaro.
14 Conselheiro Representante da Comunidade Externa: Edson Sadao lizuka. I - ABERTURA DA
15 REUNIÃO: Constatado o quórum, o Presidente iniciou a reunião cumprimentando a todos. 11-
16 INFORMES DO PRESIDENTE:O Presidente informou que foi solicitado pela Coordenadoria
17 Técnico Pedagógica a alteração na reunião de pais e em virtude das datas solicitadas serem
18 anteriores à próxima reunião ordinária, será aprovada ad referendum. Esclareceu também que
19 o MEC publicou uma portaria recolhendo todos os FG-4, o que acarretará em mudanças no
20 Regimento e nas eleições, tendo em vista que não mais haverá o cargo de Representante de
21 Subárea e nova Portaria será emitida para regularlzar a situação. O conselheiro Pedro
22 questionou ao presidente como ficarão as áreas que estão com carga horária muito acima do
23 mínimo. Em resposta, o professor Luís Cláudio disse que quem não encaminhou os processos
24 de reformulação e por ventura também não apresentar redução de aulas, terão os professores
25 que cumprirem com a carga atual, ou seja, os professores daquelas aulas terão que dar mais
26 aulas. O conselheiro Paulo Ramirez disse estar julgando que quem não encaminhou os
27 processos deve estar fazendo uma redução da carga horária para poder atender as
28 necessidades do Instituto, mas chama atenção dos outros relatores para que observem iSSO'Á
29 a exemplos de cursos técnicos que tiveram redução significativa enquanto que o propedêutico A:< /"
30 não fez absolutamente nada ou muito pouco, pois é importante que todas as áreas façam seus
31 sacrifícios. Em resposta, o presidente esclareceu que a carga horária de todos os cursos a partir ~
32 de agora será a mínima e qualquer divergência nos números só será aceita mediante
33 justificativa. 11I- ORDEM DO DIA: 1. Reformulação do PPCdo Curso Superior de Tecnologia
34 em Análise e Desenvolvimento de Sistemas. O conselheiro Ivan Martinez apresentou parecer
35 favorável à atualização, posteriormente aprovado com 10 (dez) votos favoráveis. 2.
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36 Reformulação do curso Técnico em Eletrotécnica. A proposta de reformulação será aprovada
37 ad referendum, em vista da ausência de relator. 3. Reformulação do Curso de Engenharia
38 Eletrônica. O conselheiro Pedro Poveda solicitou inversão de pauta, aprovada pelos demais,
39 e logo em seguida indicou a aprovação do parecer apresentado que obteve 10 (dez) votos
40 favoráveis. 4. Descontinuação de duas turmas de Tecnologia (ao ano) e entrada de uma de
41 Engenharia Elétrica (ao ano). O conselheiro Leandro Gama apresentou seu parecer e solicitou
42 esclarecimentos adicionais que foram prestados pelo Diretor do Departamento de Elétrica,
43 Professor Alberto Shiga. Em seguida o parecer posto em votação obteve aprovação unânime.
44 Registra-se a presença da conselheira Ellssa Fontes. S. Reformulação do curso Técnico em
45 Telecomunicações. Após apresentação da relatoria do conselheiro Wilson Filho o parecer foi
46 aprovado com 11 (onze) votos favoráveis. 6. Reformulação do PPCdo curso de Engenharia
47 de Produção. A relatora, conselheira Elissa Fontes, solicitou inversão de pauta, em seguida ~/
48 apresentou parecer indicando pela aprovação, obtendo 10 votos favoráveis e l(uma)
49 abstenção. Logo após a votação a conselheira se retirou da reunião. 7. Reformulação do Curso
50 de Engenharia de Controle e Automação. A conselheira Alice Reis apresentou parecer~
51 favorável que também foi aprovado por unanimidade - 10 (dez) votos favoráveis. 8.
52 Reformulação do PPC do curso de Tecnologia em Gestão da Produção Industrial. A
53 conselheira Gabriela Cotrim também apresentou parecer favorável à reformulação que
54 obteve aprovação por 10 votos. Às quatorze horas e cinquenta e dois minutos, não havendo
55 nada mais a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião, da qual
56 eu, Luciana de Oliveira Santana - Secretária Executiva, lavrei esta ata, que, depois de
57 aprovada, será assinada por mim, pelo Presidente e demais conselheiros presentes na
58 reunião.
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